

Sportovci rozdávali dárky v nemocnici

LITOMĚŘICE - Jak už se stalo dobrým zvykem i letos fotbalisté staršího dorostu z FK Litoměřice mysleli na nemocné děti, kterým v předvánočním čase přinesli do nemocnice hračky a hry a tím jim vykouzlili na tvářích úsměvy.

„S mladými fotbalisty sem chodíme už několik let a pořád to stojí za to. Díky panu Baniovi, předsedovi klubu, jsme mohli nemocným klukům a holčičkám přinést i krásné dárky. Sehnal je sám pan Bania, který ovšem momentálně marodí, jinak by se na děti přišel podívat určitě taky. Dětem jsme věnovali drobnosti, na kterých jsme se dohodli přímo s vrchní sestrou oddělení. Nepochybuji ale o tom, že jsme všem

malým pacientům udělali radost,“ uvedl trenér FK Litoměřice, Jiří Koranda. Sponzorský dar v podobě pěti televizí a spoustu klubových dárkových předmětů přijeli ve středu 13. prosince do litoměřické nemocnice osobně předat lovosičtí házenkáři. Při návštěvě doprovodil zástupce hráčů a představitelů klubu i legendární Lovec, maskot lovosické házené. Televize, které členové Lovců Lovosice darovali, půjdou na oddělení interny, gynekologicko – porodnické, na ARO, mezioborovou JIP a do ambulance klinické onkologie. Na všech těchto pracovištích jsou určeny pacientům pro zpestření času, který musí trávit upoutáni na lůžko. Zkrátka při návštěvě Lovců nepřišli ani

nejmenší pacienti nemocnice.

„Dětem jsme přinesli především plyšové hračky, které nám pomohli nasbírat přímo naši fanoušci v rámci vyhlášené Plyšákománie. Sešla se taková spousta krásných hraček, že je můžeme věnovat na více potřebných míst, za což jsme velmi rádi. Dětským pacientům litoměřické nemocnice jsme dále věnovali například klubové předměty a věci k výtvarnému tvoření. Nemělo by rozhodně zůstat u jednoho ročníku, s litoměřickou nemocnicí budeme spolupracovat i nadále,“ informoval Marcel Voneš z HK FCC město Lovosice.

Házenkáři navštívili ještě oddělení lůžek dlouhodobě nemocných, kde také rozmlouvali s pacienty a rozdávali dárkové předměty.

Kalendář města je s retro pohlednicemi